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国内机构：国家创新发展智库        国际机构：剑桥大学穆勒学院

一、培养背景
2020年7月21日，习近平总书记主持召开企业家座谈会时指出，“一要落实好纾困惠企政策； 二要打造市场化、法治化、国际化营商环境；三要构建亲清政商关系。”同时要求，“各级领导干部要光明磊落同企业交往，了解企业家所思所想、所困所惑，涉企政策制定要多听企业家意见和建议。”
根据习近平总书记重要讲话精神和中央关于“着力加快建设实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系”的要求，  国家创新发展智库按照“纾困惠企，亲清政商，靶向赋能，国际视野，政策引领，恒心恒业”的指导思想，联合英国剑桥大学丘吉尔学院穆勒学院制定了“十四五”非公经济人士培养计划，旨在助力企业家新时期应对变局、把握机遇、增强意志、提升素养。
二、培养定位
构建亲清政商关系，弘扬优秀企业家精神，激发市场主体活力，推动企业创新发展，积极拓展国际视野，促进国内国际双循环。
三、培养使命
促进非公经济健康可持续发展，搭建非公经济人士高端成长平台。
四、培养价值
读懂中央经济政策，紧随国家发展战略，融入区域经济发展，地方领导圆桌对话，聚焦“十四五”规划，致力于难点、堵点问题，高效对接政商资源。
五、国内赋能
1、中央经济政策
邀请解读人：中央政策研究室相关司局主要负责同志，国务院研究室相关司局主要负责同志，中央宣讲团成员，中央党校专家教授，中央政治局集体学习授课专家。 
内      容：中央经济政策解读，国家宏观经济形势分析，地方和企业的难点堵点。
收获：指导学员准确把握中央政策风向标，促进企业发展能够紧随国家战略。
2、国家级区域发展
邀请解读人：国家发改委相关司局主要负责同志，国务院发展研究中心专家，其他相关委办局专家领导。
内      容：京津冀协同发展，粤港澳大湾区，长江三角洲区域一体化，海南自贸区，经济发展规划和政策分析。
收获：帮助学员掌握国家级区域发展战略空间布局路径。深入了解海南自贸区对中国未来发展具有的重要意义。
3、新基建新机遇
邀请解读人：国家发改委相关司局主要负责同志，工业和信息化部相关司局负责同志， 其他相关委办局专家领导。
内    容： 新基建领域的产业机遇，新基建项目的专项规划，新基建项目与产业融合。
收获：帮助学员抓住时代机遇、抢占技术高地、加快产业布局。
4、地方经济调研
 调研地点：各级地方政府 
内    容：“两院院士”、部委领导、经济学家和学员组成的考察团，前往地方政府考察营商环境、区域经济政策、产业项目。
收获：由“两院院士”、部委领导、经济学家把脉地方产业发展现状，促进区域经济健康发展，指导学员准确运用国家相关政策。
5、书记市长对话
  对话地点：学员企业所在地区
     内    容：与学员企业所在地区的书记、市长组织召开圆桌会议。“两院院士”、部委领导、经济学家和广大学员与书记市长共话当地非公经济发展。
收获：践行中央有关精神，一对一为企业对接地方政府，推动政策落实，促进良性有效的亲清政商互动，帮助学员企业精准掌握所在地市的产业政策。
6、学员企业把脉
 活动地点：学员企业
人员构成：“两院院士”、部委领导、经济学家，全体学员。
收获：前往学员企业实地考察，为企业可持续发展进行把脉，切实解决企业发展过程中遇到的实际问题，现场教学，现场讨论，现场指导学员消化吸收政策精髓。
7、科技创新引领
邀请解读人：中国工程院专家领导，中国科学院专家领导，科技部相关司局主要负责同志，工业和信息化部相关司局主要负责同志，中国科协专家领导，
内容：国家科技创新驱动发展战略调整方向、路径和若干重大举措。
收获：对接引进成熟技术。联系中国工程院进行战略咨询和科技合作。联系中国科学院进行科技人才教育，成果转移转化工作。牢牢把握科技进步大方向，抢抓科技创新的制高点，有效提升企业科技创新能力。
8、智库课题研究
研究方式：将每一个学员企业都纳入到专项课题研究领域，同时作为一个单独的课题研究案例。
内容成果：学员企业发展现状，发展过程中遇到的难点、痛点、堵点和瓶颈问题，成熟经验的总结，政策的落实与实施等。课题研究成果报告由红旗出版社出版发行，报送相关部委机构。
收获：为国家相关机构提供决策参考，为企业发展提供智力支持。
金融资本辅导
辅导人员：中国证监会有关专家领导，金融证券机构负责人
辅导内容：提供新三板、科创板及主板上市专业辅导，并购投资辅导。
收获：为企业的可持续发展提供创新思路和创新模式，打造一批上市企业。
保护合法权益
邀请解读人：最高人民检察院、最高人民法院、公安部、司法部等相关部门专家领导
内容：依据《中共中央国务院关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的意见》、最高人民检察院《关于充分发挥职能作用营造保护企业家合法权益的法治环境支持企业家创新创业的通知》、最高人民法院《关于充分发挥审判职能作用为企业家创新创业营造良好法治环境的通知》、公安部《关于公安机关办理经济犯罪案件的若干规定》、司法部《关于充分发挥职能作用 为民营企业发展营造良好法治环境的意见》等相关文件，相关部门出台的关于依法保护企业家合法权益的具体办法。
收获：掌握中央关于依法保护企业家合法权益、促进企业创新发展的方针政策，深入了解司法机关严厉打击侵犯民营企业合法权益的经济犯罪行为、依法办理涉及民营企业经济犯罪案件等方面的具体措施。
11、高级研究员证书
 证书颁发：国家创新发展智库
收获：深度参加国创智库活动，高效整合智库高端资源，不断为企业健康发展提供智力支持。

所有国内赋能内容均为国创智库依据国家创新发展战略，由学术委员会专家成员并邀请相关委办局专家领导规划设计。
证书由国创智库专家评审委员会严格按照智库章程特别授予，聘期三年。
六、国际视野
1、达沃斯论坛和汉堡峰会
国际论坛：邀请企业参加年度“达沃斯”论坛和两年一度的德国“汉堡峰会—中国与欧洲相遇”。
收获：为企业对接世界级发展平台。
2、英国商务活动
活动地址：前往英国参加“中英政商高峰论坛”。邀请中国驻英使馆领导，英国政要，英国华人华侨领袖，全体学员，人民日报社海外网，欧洲时报，其他中国驻欧洲媒体，欧洲中文媒体等。
收获：助力学员把握中英合作商机和国际前沿趋势。
3、使馆领馆互动
互动内容：和各国驻华使领馆联合主办相关主题活动。
收获：助力企业参与“一带一路”建设，为企业“走出去”搭建国际化平台。
4、剑桥学习深造
学习时间：2021年7月16-27日
学习地点：剑桥大学穆勒学院
收获：在英国剑桥大学穆勒学院学习六门国际课程，参加隆重的结业仪式，为企业家颁发“访问学者证书”。

英国课程均由剑桥大学丘吉尔学院穆勒学院按照皇家宪章授权设计和颁发。
七、培养期限和经费
1、培养期限两年。每两个月一次，每次3天。
2、培养经费69.8万元人民币。含学费、资料费、证书费、参访费，不含交通、食宿等费用。
八、报名条件
1、全国两会代表、委员企业家、全国劳模企业家
2、上市公司董事长、实际控制人
3、资产或销售额10亿元人民币以上的企业核心领导者
4、文化艺术、新闻传媒、体育、法律等行业优秀从业者
九、报名流程
报名→审核→面试→录取→缴费→入学

“十四五”非公经济人士培养计划项目办公室

国创剑桥～高端政商赋能学习班(所有学习内容均由政府相关部门领导解读)
+50位党政军领导(副国级，部级，将军，司局级)
+各地市主要党政领导
+剑桥大学访问学者证书
+国家创新发展智库高级研究员证书
+课题研究成果由红旗出版社出版发行，同时报送有关部委机构。
全球学者型企业家培养计划
颁发:国家创新发展智库高级研究员证书、剑桥大学访问学者证书
著名企业家王石也是剑桥大学访问学者
开学典礼地点，设在国务院国二招，届时出席的领导有，副国级2位，部级多位50位，10个亿以上企业家50位，政商阵容强大，是学习型商业资源整合最佳的平台。
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